BMW GROUP





Russia

Corporate Communications

Новый BMW 8 серии Gran Coupe.

Концерн BMW Group продолжает модельную экспансию в верхней части премиального сегмента и представляет BMW 8 серии Gran Coupe. 4-дверное спортивное купе станет третьим представителем модельной гаммы BMW 8 серии. Ранее были представлены купе BMW 8 серии Coupe и кабриолет BMW 8 серии Cabrio.

Публичная премьера новой модели состоится в рамках масштабного мероприятия BMW Group #NextGen, которое пройдет в мюнхенском BMW Welt 25-27 июня. Сейчас новая модели находится на финальной стадии разработки и приближается к серийному производству.

Новый BMW 8 серии Gran Coupe обладает эмоциональным дизайном и сочетает впечатляющую динамику с просторным для своего класса салоном. 4-дверное спортивное купе получило удлиненную колесную базу и новые настройки шасси, благодаря чему BMW 8 серии Gran Coupe одинаково комфортен как в городской эксплуатации, так и в длительным путешествиях.

Расширение модельной гаммы в верхней части премиального сегмента - одна из ключевых задач в рамках корпоративной стратегии BMW Group NUMBER ONE > NEXT, призванной обеспечить последовательное развитие концерна. BMW 8 серии Gran Coupe призван удовлетворить потребности клиентов, которые привыкли получать традиционное для BMW удовольствие за рулем в атмосфере элегантной роскоши.

Company «BMW Russland Trading» OOO

A BMW Group company

Office address 125212, Russia, Moscow, Leningradskoe sh, 39a. bld.1

Telephone (007 495) 795 2900

Telefax (007 495) 795 2912

Internet www.bmw.ru Премьера BMW 8 серии Gran Coupe станет одним из ключевых событий дебютной конференции BMW Group #NextGen. Мировой старт продаж новинки запланирован на сентябрь 2019 года.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Артур Степанов, BMW Group Россия

Artur.Stepanov@bmw.com